



JAK SPRÁVNĚ TŘÍDIT ODPADY:

Žlutý kontejner Černý/Modrý pytel	Modrý kontejner	Zelený / bílý kontejner	Černý pytel	Popelnice	Kompostér
PLAST	PAPÍR	SKLO	KOVY	SMĚSNÝ ODPAD	BIO
Patří sem:	Patří sem:	Patří sem:	Patří sem:	Patří sem:	Patří sem:
sešlápnutné PET lahve	noviny, časopisy, letáky	lahve od nápojů	plechovky od nápojů	maso, kosti, oleje, tuky	zbytky jídel rostl. původu
sáčky, tašky, fólie	knihy	zavaňovací sklenice	konzervy od potravin	sáčky z vysavače, smetky	zbytky ovoce a zeleniny
polystyren, strečové fólie	brožury	flakony	hliníková víčka od jogurtů	popel, trus zvířat	zbytky pečiva, květiny
plastové obaly od potravin (kelímky, vaničky, ...)	katalogy	tabulové sklo (patří do zeleného kontejneru)	kovové uzávěry a víčka	hygienické pomůcky, pleny	skořáčky od vajec a ořechů
plastové obaly od drogerie (mýdlo, čisticí prostředky, ...)	kancelářský a balicí papír		kovové obaly od drogerie a kosmetiky	běžné žárovky	kávové sedliny a filtry
CD/DVD obaly	čisté papírové obaly		alobal	čisticí utěrky a houby	čajové sáčky
	karton, lepenka			keramika a porcelán	papírové kapesníky, ubrusky a sáčky
Nepatří sem:	Nepatří sem:	Nepatří sem:	Nepatří sem:	Nepatří sem:	Nepatří sem:
linoleum, PVC, molitan	znečištěný a voskovaný papír	porcelán, keramika	obaly od nebezpečných látek	úsporné žárovky a zářivky	maso, kosti, oleje a tuky
pryžové výrobky	nápojový karton	drátěné sklo	plynové lahve	stavební odpad	tekuté a silně mastné potraviny
videokazety	papírové kapesníky, ubrusky	zrcadla, varné sklo	kabely a dráty	vyřazená elektronika	
obaly od olejů nebo silně znečištěné zbytky jídla	pauzovací a uhlový papír	zářivky a výbojky	elektrozařízení		cigaretové oharky
obaly od nebezpečných látek	pořadače s kovovými komponenty	běžné žárovky			smetky
		televizní obrazovky a monitory			letáky a noviny

Oranžový pytel
NAPOJOVÝ KARTON
Patří sem:
vymyté a zmáčknuté kartonové obaly od omáček, smetany, džusů, mléka, ...
Nepatří sem:
obaly od chipsů, blistry (kombinované obaly)
nevymyté, znečištěné obaly

TIPY:

- Svoz jedlých olejů je zajišťován sběrnou nádobou u KD. Lze však také využít možnosti ponechat plnou PET lahev s olejem na popelnici a ta bude vyvezena společně s pravidelným svozem komunálního odpadu. Pet lahev označte nápisem "JEDLÝ OLEJ" a čp. s názvem obce.

- Hliník od železa rozeznáte magnetem (není magnetický). Hliník od plastu rozeznáte podle toho, že při ohybu drží tvar.

- Objemnější biologicky rozložitelný komunální odpad (tzv. BRKO), který nelze zpracovat kompostováním, lze ukládat na sběrném místě u KD pod skálou, více na webu OU.

- Tužkové baterie a drobný elektroodpad lze ukládat na sběrné místo na OU. Ideálně však využijte svozu velkoobjemového a nebezpečného odpadu, pořádaného dvakrát do roka, tak jako v případě rozměrnějších elektrospotřebičů, akumulátorů, nebezpečného a objemného odpadu.